

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年6月

23

星期二

农历庚子年五月初三

总 3609 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 扫黑除恶在行动

### 广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



## 廖其志来我区调研 2020 年上半年经济运行情况

本报讯 记者吴柳报道:6月19日上午,市委常委、常务副市长廖其志率调研组来我区,就2020年上半年经济运行情况开展调研。区委副书记、区长郑华森,区委常委、常务副区长龚振宙,上饶高新区党工委书记廖文华陪同调研或出席座谈会。区委常委谢华杰、区政协副主席黄登纪在相关调研点作情况介绍。

廖其志先后来到方舟电子科技有限公司、和烁丰新材料科技有限公司、北河滨路棚改项目、北河滨路及配套建设项目现场进行实地调研,详细了解了企业生产经营及重点项目建设情况,并在区政府常务会议会议室主持召开座谈会,听取主要经济指标完成情况的汇报,对上半年经济运行形势进行分析调度。

调研中,廖其志对我区上半年的经济运行情况表示肯定,并就做好下一步工作提出了明确要求。他强调,市、区两级要紧密配合,进一步形成良好沟通协调机制,做到应统尽统、应报尽报;要遵循统计相关法律法规制度的要求,紧盯经济社会发



座谈会现场。记者吴柳摄

展各项重要指标,以实事求是的态度把基础工作落细落小扎扎实实;要进一步坚定发展信心,全方位多角度精准施策,抢时间、抓进度、强弱项、补短板;要紧紧围绕市委、市政府的经济工作部署,变压力为动力,紧盯重点经济目标,凝聚各方力量,创新工作方法,及时作出实事求是

的科学判断,促进经济发展良性运行。

座谈会上,市统计局、市发改委主要负责人通报了全区上半年经济运行指标数据并进行了分析;我区就上半年经济运行情况、存在的困难和问题以及下一步工作打算作了详细汇报。

本报讯 记者柯舸报道:6月18日下午,全区创建文明城市工作推进会召开。区委副书记齐忠有主持并讲话。

齐忠有传达了学习了18日下午召开的市创文指挥部工作调度会精神后指出,要提高站位,深化认识。开展“双创”工作,是改善人居环境、提高城市管理水平、提升城市品位的重要途径。要强化标准意识,抓实创文工作。认真对照《创建全国文明城市工作标准》和行业规范要求,扎实开展“双创”各项工作。要紧紧抓一根主线。持之以恒推进“三大整治”、破解“两难”、做好“八项提升”,不断推动我区“双创”工作迈上新台阶。每周三,对这项工作进行一次专题调度。

齐忠有强调,要认真真抓整改。对国家和省级爱卫专家组暗访或检查反馈、市区领导督查交办、市区暗访组暗访发现以及群众反映等问题,对标对表,高质量整改到位。在此基础上,进行举一反三三大排查大整改。要加大严管重罚力度。区交警大队、市监局、城管综合执法大队、自然资源局、商务局、卫监局等执法监管部门,务必严格对照法律规范、《创建全国文明城市工作标准》和行业规范,持续不断严管重罚,推动部分市民改变生活陋习。

五街一区分管领导,区创文指挥部成员单位分管领导参加会议。

## 全区创建文明城市工作推进会召开



江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

## 因地制宜“摇号”出公平和效率

访区发改委主任刘荣伟

### 廉洁广丰建设大家谈

摇一次管半年,项目投资金额累计最高可达100万,而且程序更便捷,项目发包的效率也提高不少”。这样的话语印证了广丰在全区适应“摇号时代”,注重提升“摇号效率”所取得的成效。

如何既有“摇”的公平,又提升“摇”的效率?广丰区积极探索,针对400万以下工程建设项目,建立市政房建、交通、水利三个预选承包商库,由传统的“30-15-1”三轮摇号产生中标人,直接简化为“15-1”两轮摇号产生中标人,并且减少保函、缩短公示时间。同时,针对业主单位10万以下零星工程项目,实行“半年摇一次”,累计总额不超过100万元,做到了既坚持了随机“摇号”机制,减少工程领域腐败空间,又提高项目运作效率。

工程建设领域中介服务机构的选定,同样引入“改良版”摇号机制。单项服务费5万元以下(不含)勘探、测绘、检测、图审等中介机构的产生,实行“一年一摇”,有效期为1年,费用总额累计不超过30万元,否则,业主单位应重新启动随机“摇号”确定新的中介机构。凡是随机“摇号”产生的工程项目代理机构,除代理该项目施工发包工作外,按照“代理跟着项目走”的原则,还可以代理该项目设计、监理、勘测等服务类的发包工作,极大简化程序,提升了效率。

据悉,为深化廉洁工程建设,该区共召开了11次区工程建设及政府采购领域联席会议,研究制定了40多个规范性文件,逐步建立以报价承诺法(“摇号”)为主的刚性制度,全区工程建设和政府采购领域“三不”工作正向纵深推进。

## 我区召开创建文明城市暗访问题整改部署会

本报讯 郑功麒报道:6月19日上午,我区创建文明城市暗访问题整改工作部署会在市民中心A区8楼会议室召开。

会议要求,要认真对照《创建全国文明城市工作标准》和行业规范要求,扎实开展工作,要坚持问题导向,提高站位认识,

重视整改问题,以高度紧张的状态、昂扬的斗志、饱满的热情,抓好整改工作,扎实做好全面改、深入改,切实推动整改工作落地见效。

会上,区文明办负责人传达了学习了市区创文工作调度会精

神,通报了市暗访调查发现问题及责任单位,就整改情况进行安排部署,明确整改措施和整改时限,解读了《广丰区对照市创文暗访问题自查自纠任务分解表》,并对我区近期创文工作进行了部署。

## 我区开展“全国救助管理机构开放日”主题宣传活动

本报讯 记者柯舸报道:6月19日是全国救助管理机构第八个“全国开放日”。为宣传流浪乞讨人员救助管理政策法规,增强广大市民关注救助工作、参与救助工作的热情,当天,我区一场主题为“爱心救助 真情呵护 大爱寻亲?温暖回家”的宣传活动在月兔广场举行。

当天上午,月兔广场人头攒动,区民政局、城管局、蓝天救援队、裕丰医院职工等参加活动的

工作人员,通过摆放展板、悬挂标语、散发传单和现场讲解等方式,向市民介绍救助站救助人员服务流程,让大家详细了解为救助人员救助流程、寻亲送返等救助服务情况。

“以前在街上看到流浪乞讨人员时很想帮他们,但又不知道怎么去帮。”市民刘先生在这次会议上,学到了很多救助知识和政策法规,以后遇到流浪乞讨人员,可以及时拨打救助站电

话,协助护送他们到救助站接受救助。

区城市流浪乞讨人员社会救助管理局负责人表示,在“全国救助管理机构开放日”开展救助开放日主题宣传活动,旨在向社会宣传正能量,让社会进一步了解生活无着落的流浪乞讨人员救助的方式方法,使社会各界人士更好地了解救助工作,增强广大市民关注救助工作、参与救助工作的热情。